

Hiteles aláírás elektronikus úton

A már ismert AVDH (Azonosításra Visszavezetett Dokumentum Hitelesítés) 2025. január 1-től nem érhető el a korábban megszokott módon, az Ügyfélkapun keresztül. Helyette, az on-line beiratkozás érdekében az alábbi megoldások valamelyikének használata javasolt.

a) A magyarország.hu-n vagy közvetlenül a [https://epapir.gov.hu/](https://epapir.gov.hu) oldalon elérhető EPAPÍR szolgáltatás keretében megoldható még a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok AVDH-val történő aláírása is az alábbiak szerint:

1. A [https://epapir.gov.hu/](https://epapir.gov.hu) felületen jelentkezzen be Ügyfélkapu + vagy a DÁP alkalmazással
2. **Új levél írása** lehetőség jelenik meg
3. Kötelezően töltendő adatok: (Az alábbi képen szereplő példa **kipróbált, javasoljuk** ezeket a beállításokat használni.)

TÉMACSOPORT: bármi kiválasztható **ÜGYTÍPUS:** bármi kiválasztható (a témacsoporttól függ)

CÍMZETT: bármi kiválasztható (a témacsoporttól függ)

HIVATKOZÁSI SZÁM: bármi beírható

OKTATÁSI AZONOSÍTÓ: bármi beírható

LEVÉL TÁRGYA: bármi beírható

LEVÉL SZÖVEGE: bármi beírható

TÉMACSOPORT Súgó

ÜGYTÍPUS Súgó

CÍMZETT ?

HIVATKOZÁSI SZÁM (HIVATALI) ?

OKTATÁSI AZONOSÍTÓ ?

LEVÉL TÁRGYA ?

LEVÉL SZÖVEGE Hátralevő szabad karakterek száma: 32765 / 32768

111

4. „TOVÁBB A CSATOLMÁNYOKHOZ”

5. A csatolmány oldalon fel kell tölteni a **Beiratkozási lapot** és a **Nyilatkozatot** vagy a **Képzési szerződést** (lehet egyszerre több dokumentumot is feltölteni).
6. A **„HITELESÍTÉS”** gombra kattintva megtörténik az e-hitelesítés (egyesével).

Feltöltött fájl neve	Mérete	Rendszer által hitelesített ?	TÖRLÉS	LETÖLTÉS	HITELESÍTÉS
NYilatkozat.pdf	5.6 kB	Nem			1.
Beiratkozasi_lap.pdf	34.6 kB	Nem			2.

Feltölthető méret: 25.0 MB/25.0 MB

7. A „Rendszer által hitelesített” dokumentumokat a **„LETÖLTÉS”** gombra kattintva el lehet **menteni a saját gépre** figyelve arra, hogy **más névvel** mentsük el a fájlt (egyesével). **Figyelem!** Az elektronikusan hitelesített dokumentumot ne nyomtassa ki és szkennelje be, mindig az eredeti elektronikus dokumentumot töltsse fel, mert az elektronikus aláírás csak úgy lesz érvényes
8. A képernyő alján a **„LEVÉL TÖRLÉSE”** gombbal *feltétlenül töröljük* az elindított iratot!

Feltöltött fájl neve	Mérete	Rendszer által hitelesített ?	TÖRLÉS	LETÖLTÉS
NYilatkozat.pdf	237.1 kB	Igen		1.
Beiratkozasi_lap.pdf	266.1 kB	Igen		2.

Feltölthető méret: 24.5 MB/25.0 MB

Hitelesítés funkcióról tájékoztatást itt olvashat: https://magyarorszag.hu/szuf_hirek_segitseg#hir_reszletek_f09ef639-dc2a-4f02-80a9-85edc12baaab


3. LEVÉL TÖRLÉSE VISSZA A LEVÉL SZERKESZTÉSÉHEZ TOVÁBB A VÉGLEGESÍTÉSHEZ

Az így hitelesített dokumentum minden olyan adatot tartalmaz, amely igazolja annak hitelességét és hitelesítőjét. A hitelesítést a rajta szereplő AVDH bélyegző, valamint az aláíráspanel jelzi:

A hitelesítő személyes adatai a dokumentum **csatolmányában** érhetőek el a gémkapocsra, majd a beágyazott pdf-re kattintva. Ez az ún. 4T (természetes azonosító) adatokat tartalmazza: név, születési név, anyja neve, születési hely, születési idő.

Kérjük ellenőrizze, hogy láthatóak-e ill. egyeznek-e a Neptunban rögzített személyes (4T) adatok!

Minden eszköz Szerkesztés Átalakítás Aláírás elektronikusan Szöveg vagy eszközök keresése... Hozzáférés az összes eszközhöz



IGAZOLÁS

Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH) szolgáltatás keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.

A Szolgáltató az AVDH-t a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.

A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
<https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh>.

A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum **meghatalmazó** ügyféltől származik.

Az azonosítás időpontja: 2025.01.21. 16.07.20

Az azonosított ügyfél adatai:

Születési név:	...
Születési hely:	...
Születési dátum:	...
Anyja neve:	...

x Csatolmányok

meghatalmazo.xml

- b) Magánszemélyként piaci szolgáltató (pl.: Microsec, Netlock) által biztosított elektronikus aláírás használatával is aláírhatja a beiratkozási lapját és finanszírozási formától függően az állami ösztöndíj nyilatkozatot vagy a képzési szerződést.